

Opstartsmøde om MINLANDSBY 22/8 2019

Referat

1. Velkomst

Jens Otto Nystrup bød velkommen til mødet, hvor i alt 16 af områdets foreninger var repræsenteret.

2. MINLANDSBY app.

Rikke Skræddergaard gennemgik funktionerne i app-en.

Endvidere fortalte hun om roller, og fortalte at enhver forening kan få en eller flere logins, så man kan opdatere kalenderen med aktiviteter og nyheder i foreningen.

Det er gratis for alle at hente app-en. Udgifterne til indkøb og drift af Minlandsby forventes (forsøges) betalt af lokalrådet.

Det blev sagt, at når app-en er i ordentlig drift, er det vigtigt at reklamere for den i lokalområdet, således at så mange som muligt vil bruge den.

3. Forslag til LUF pulje

Jens Otto fortalte, at der er 500.000 kr til uddeling i dette kalenderår. Ansøgningsfristen er 1. september.

Følgende ideer til ansøgningen blev nævnt:

- Ansøgning om at få dækket udgifter til anskaffelse og drift af MINLANDSBY
- Ansøgning om midler til udarbejdelse af en "masterplan" for udviklingen i hele lokalområdet.
- Ansøgning om midler til ideudvikling vedr. nyt logo for lokalområdet.

4. Evt.

Inger fortalte, at borgerforeningen efterlyste ideer til ansøgning om puljemidler hos GF-forsikring. Ansøgningsfrist 27/10. Det er et krav, at ideerne vedrører trafiksikkerhed og at ideerne skal kunne udbredes til hele landet.

Følgende blev drøftet:

- Fodgængerovergang/sti norsvej, så skolebørn (og andre) kan komme sikkert over i parken.
- manglende trafiksikkerhed i området omkring stationsvej/købmanden

- "klassesæt" af cykler til udlån til skoleklasser. Gerne inkl. cykelanhænger, så skoleklasser kan få materialer med ud i området.

Flere ideer kan tilgå Inger (i god tid før ansøgningsfristen)

ref. Johannes Nicolajsen

-